

Протокол №5

засідання Приймальної комісії Уманського національного університету садівництва від 25 лютого 2016 р.

Присутні: Голова Приймальної комісії — О.О. Непочатенко; заступники голови Приймальної комісії — В.П. Карпенко, М.І. Мальований; відповідальний секретар Приймальної комісії — О.П. Сержук; заступники відповідального секретаря приймальної комісії — А.О. Харенко; Осіпов М.Ю. члени комісії; А.Т. Мартинюк; С.В. Щетина; О.С. Пушка; Н.О. Вернюк; Ю.О. Нестерчук; О.О. Заморський; Н.Д. Сомова; . О.І. Улянич; Л.С.М. Приліпко; Б.С. Гузар.; А.П. Березовський; М.І. Парубок; О.С. Сольський; К.А. Бузиновська

Порядок денний:

1. Склад апеляційної комісії.
 2. Склад предметних екзаменаційних та фахових атестаційних комісій.
 3. Розклад вступних випробувань для навчання за освітнім рівнем "бакалавр" на базі повної середньої освіти у 2016 році.
 4. Розклад вступних випробувань для навчання за освітнім рівнем „бакалавр” на основі ОКР „молодший спеціаліст” у 2016 році.
 5. Розклад вступних випробувань для навчання за ОКР „спеціаліст”, освітнім рівнем „магістр” у 2016 році.
1. **СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Сержука О.П. який ознайомив що відповідно з Правилами прийому до Уманського національного університету садівництва у 2016 році та Положенням про Приймальну комісію Уманського НУС, для вирішення спірних питань і розгляду апеляцій абітурієнтів потрібно затвердити склад апеляційної комісії.
 2. **ВИСТУПИЛИ:** голова Приймальної комісії Непочатенко О.О., яка запропонувала Головою апеляційної комісії призначити Карпенка Віктора Петровича, проректора з наукової та інноваційної діяльності
УХВАЛИЛИ: затвердити головою апеляційної комісії Карпенка Віктора Петровича, проректора з наукової та інноваційної діяльності, склад апеляційної комісії затвердити відповідно до таблиці 1.

Таблиця 1

Склад апеляційної комісії

Предмет/ спеціальність	члени комісії (ПІБ, посада)
Українська мова і література	Яременко Людмила Володимирівна – вчитель української мови та літератури I кваліфікаційної категорії ЗОШ №9 м. Умані; Волинська Ірина Станіславівна – вчитель української мови та літератури вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №4 м. Умані.

Математика	Гоменюк Тетяна Миколаївна – вчитель математики вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №11 м. Умані; Побережна Тетяна Григорівна – вчитель математики вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №9 м. Умані.
Біологія	Данелюк Ольга Миколаївна – вчитель біології вищої кваліфікаційної категорії міської гімназії м. Умані; Черватюк Людмила Йосипівна – вчитель біології вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №5 м. Умані.
Географія	Латуринська Наталія Йосипівна – вчитель географії вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №9 м. Умані; Мельник Наталія Павлівна – вчитель географії вищої кваліфікаційної категорії СШ №12 м. Умані.
Історія України	Казановська Світлана Миколаївна – вчитель історії I кваліфікаційної категорії ЗОШ №5 м. Умані; Ганіч Ганна Вікторівна – вчитель історії України вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №5 м. Умані.
Іноземна мова (англійська, німецька, французька)	Довганюк Тетяна Володимирівна – вчитель французької мови вищої кваліфікаційної категорії міської гімназії м. Умані; Котляренко Лариса Миколаївна – вчитель англійської мови вищої кваліфікаційної категорії СШ №12 м. Умані; Логоша Людмила Іванівна – вчитель німецької мови вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №4 м. Умані; Пікалюк Іван Андрійович – вчитель іспанської мови ЗОШ №9 м. Умані.
Фізика	Орлик Оксана Іванівна – вчитель фізики вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №9 м. Умані; Щерба Алла Андріївна – вчитель фізики вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №8 м. Умані.
Хімія	Гречин Ольга Петрівна – вчитель хімії вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №5 м. Умані; Смирнова Ольга Юріївна – вчитель хімії вищої кваліфікаційної категорії ЗОШ №14 м. Умані.
Економіка Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Ткачук Світлана Петрівна – доцент кафедри економіки; Бурлай Олександр Леонідович – доцент кафедри економіки
Маркетинг	Мудрак Руслан Петрович – завідувач кафедри маркетингу; Рибчак Віталій Іванович – доцент кафедри маркетингу;
Фінанси, банківська справа та біржова діяльність	Бечко Петро Кузьмович – професор кафедри фінансів і кредиту; Бондаренко Наталія Вікторівна – доцент кафедри фінансів і кредиту
Облік і оподаткування	Матрос Олена Миколаївна – доцент кафедри обліку і аудиту; Михайловина Світлана Олексіївна – доцент кафедри обліку і аудиту
Менеджмент Публічне адміністрування	Шкільний Олександр Олексійович – завідувач кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності; Петренко Наталія Олександрівна – доцент кафедри менеджменту організацій

Готельно-ресторанна справа Туризм	Тимчук Світлана Володимирівна - доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи; Нещадим Людмила Миколаївна - доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
Екологія Технології захисту навколишнього середовища	Суханова Ірина Прохорівна – доцент кафедри екології та БДЖ; Гурський Ігор Миколайович – доцент кафедри екології та БДЖ;
Харчові технології	Токар Анастасія Юхимівна – завідувач кафедри технології зберігання і переробки плодів і овочів; Костецька Катерина Василівна – ст. викладач кафедри технології зберігання і переробки зерна
Агрономія	Полторецький Сергій Петрович – професор кафедри рослинництва; Прокопчук Ігор Васильович – доцент кафедри агрохімії і ґрунтознавства
Садівництво і виноградарство	Мельник Олександр Васильович – завідувач кафедри плодощовніцтва і виноградарства; Головатий Петро Анатолійович – доцент кафедри плодощовніцтва і виноградарства
Захист і карантин рослин	Яновський Юрій Петрович – завідувач кафедри захисту і карантину рослин; Шевченко Жанна Петрівна – професор кафедри захисту і карантину рослин
Лісове господарство Садово-паркове господарство Геодезія та землеустрій	Гусак Юрій Анатолійович – доцент головний лісничий ДП «Уманське лісове господарство»; Тисячний Олег Петрович – доцент кафедри садово-паркового господарства; Кононенко Сергій Іванович – ст. викладач кафедри геодезії, картографії і кадастру
Агроінженерія	Ковальчук Юрій Олексійович – доцент кафедри процесів, машин та обладнання АПВ Лісовий Іван Олександрович – ст. викладач кафедри процесів, машин та обладнання АПВ

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Сержука О.П. про склад предметних екзаменаційних та фахових атестаційних комісій.

ВИСТУПИЛИ: члени Приймальної комісії декани факультетів члени комісії; А.Т. Мартинюка; С.В. Щетину, О.С. Пушку, Н.О. Вернюк, Ю.О. Нестерчук, О.О. Заморського, які рекомендували провідних спеціалістів в галузях знань відповідних спеціальностей, для затвердження голів комісії, які у свою чергу представили членів комісій.

УХВАЛИЛИ: затвердити предметні екзаменаційні та фахові атестаційні комісії у наступному складі (таблиці 2.1; 2.2).

Таблиця 2.1

Склад предметних екзаменаційні комісії

Предмет	голова комісії (ПІБ, посада)	члени комісії (ПІБ, посада)
Математика	Березовський В. Є., завідувач кафедри математики і фізики	Лещенко С. В., викладач кафедри математики і фізики; Ненька Р. В., викладач кафедри математики і фізики
Фізика		Ковальов Л. Є., доцент кафедри математики і фізики Побережець І. І., доцент кафедри математики і фізики;
Українська мова та література	Каричковська С. П., доцент кафедри української та іноземної мов	Кравчук І.О., викладач кафедри української та іноземної мов; Мельник Г. В., викладач кафедри української та іноземної мов
Біологія	Притуляк Р. М., доцент кафедри біології	Леонтюк І.Б., доцент кафедри біології ; Заболотний О. І., доцент кафедри біології;
Історія України	Шатохін А. М., завідувач кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін	Доморослий В. І. доцент кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін; Костюк М. В., доцент кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін
Хімія	Очеретенко Л.Ю., професор кафедри хімії	Бойко М.М., викладач кафедри хімії; Ляховська Н.О., викладач кафедри хімії
Географія	Сонько С.П., завідувач кафедри екології і БЖД	Кисельов Ю. О., професор кафедри екологія і БЖД Пушкарьова Т. М., ст. викладач кафедри екологія і БЖД;
Іноземна мова (англійська, німецька, французька)	Прокоф'єв Г.Л., завідувач кафедри української та іноземної мов	Комісаренко Н.О., доцент кафедри української та іноземної мов; Лазарєв О.В., викладач кафедри української та іноземної мов; Олійник О.О. , викладач кафедри української та іноземної мов

Таблиця 2.2.

Склад фахових атестаційні комісії

Напрямок підготовки (спеціальність)	голова комісії (ПІБ, посада)	члени комісії (ПІБ, посада)
Економіка Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Ролінський О.В., доцент кафедри фінансів і кредиту	Жарун О. В., доцент кафедри економіки; Чернега І. І., доцент кафедри економіки
Маркетинг		Соковніна Д.М., доцент кафедри маркетингу; Макушок О.В., доцент кафедри маркетингу
Фінанси, банківська справа та біржова діяльність		Гузар Б. С., доцент кафедри фінансів і кредиту; Мельник К.М., доцент кафедри фінансів і кредиту
Облік і оподаткування		Бобко В.В., доцент кафедри обліку і аудиту; Крочак О. І., доцент кафедри обліку і аудиту
Менеджмент Публічне адміністрування	Приліпко С.М., завідувач кафедри менеджменту організацій	Гоменюк М. О., доцент кафедри менеджменту організацій; Клименко Л. В., доцент кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності
Готельно-ресторанна справа Туризм		Коваленко Л. Г., ст. викладач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи; Нагернюк Д. В., викладач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
Екологія, Технології захисту навколишнього середовища	Яковенко Р. В., доцент кафедри плодівництва і виноградарства	Дубін О. М., доцент кафедри екології, та безпеки життєдіяльності; Василенко О. В., доцент кафедри екології, та безпеки життєдіяльності;
Харчові технології	Гайдай І. В., доцент кафедри технології зберігання та переробки плодів і овочів	Герасимчук О.П., доцент кафедри технології зберігання і переробки зерна; Матенчук Л. Ю., доцент кафедри технології зберігання та переробки плодів і овочів
Агрономія	Калієвський М. В., доцент кафедри загального землеробства	Новак А. В., доцент кафедри загального землеробства; Любченко А. І., доцент кафедри генетики, селекції рослин та біотехнології; Січкач А. О., доцент кафедри рослинництва

Садівництво та виноградарство	Яковенко Р. В., доцент кафедри плодівництва і виноградарства	Ковтунюк З. І., доцент кафедри овочівництва; Фоменко О. О., викладач кафедри захисту і карантину рослин
Захист і карантин рослин		Сухомуд О. Г., доцент кафедри захисту і карантину рослин; Крикунов І. В., доцент кафедри захисту і карантину рослин
Геодезія та землеустрій Лісове господарство Садово-паркове господарство	Баюра О.М., доцент кафедри лісового господарства	Остапчук О.С., доцент кафедри лісового господарства; Варлащенко Л.Г., доцент кафедри садово-паркового господарства Шемякін М. В., доцент кафедри лісового господарства
Агроінженерія	Войтік А. В., завідувач кафедри процесів, машин та обладнання АПВ	Кравченко В. В., доцент кафедри процесів, машин та обладнання АПВ; Оляднічук Р.В., викладач кафедри процесів, машин та обладнання АПВ

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Сержука О.П. про розклад вступних випробувань для навчання за освітнім рівнем "бакалавр" на базі повної середньої освіти у 2016 році.

УХВАЛИЛИ: затвердити розклад вступних випробувань для навчання за освітнім рівнем "бакалавр" на базі повної середньої освіти у 2016 році (таблиця 3.).

4. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Сержука О.П. про розклад вступних випробувань для навчання за освітнім рівнем „бакалавр” на основі ОКР „молодший спеціаліст” у 2016 році.

УХВАЛИЛИ: затвердити розклад вступних випробувань для навчання за освітнім рівнем "бакалавр" основі ОКР „молодший спеціаліст” у 2016 році. (таблиця 4.).

5. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Сержука О.П. про розклад вступних випробувань для навчання за ОКР „спеціаліст”, освітнім рівнем „магістр” у 2016 році

УХВАЛИЛИ: затвердити розклад вступних випробувань для навчання за ОКР „спеціаліст”, освітнім рівнем „магістр” у 2016 році (таблиця 5.).

Голова Приймальної комісії

О.О. Непочатенко

Відповідальний секретар

О.П. Сержук

Таблиця 3

РОЗКЛАД
вступних випробувань за освітнім рівнем "бакалавр" на базі повної середньої освіти у 2016 році

Дата, день тижня, час	Предмет
21.07.2016р. четвер, початок о 9 ⁰⁰ год.	українська мова та література
22.07. 2016р. п'ятниця, початок о 9 ⁰⁰ год.	математика, біологія, історія України, фізика
31.07. 2016р. субота, початок о 9 ⁰⁰ год	географія, хімія, іноземна мова

Таблиця 4

РОЗКЛАД
вступних випробувань для навчання за освітній рівень „бакалавр” на основі ОКР „молодший спеціаліст” у
2016 році**

Дата, день тижня, час	Перелік спеціальностей 2015 року (вступ на нормативний термін навчання здійснюється за переліком спеціальностей 2010 року)																			
	Лісове господарство	Садово-паркове господарство	Геодезія та землеустрій*	Харчові технології	Агроінженерія	Агрономія	Садівництво і виноградарство	" Захист і карантин рослин*	Технології захисту навколишнього середовища	Екологія	Економіка	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Маркетинг	Фінанси, банківська справа та страхування	Облік і оподаткування	Менеджмент	Публічне адміністрування	Готельно - ресторанна справа*	Туризм*	
22.07.2016р. п'ятниця, початок о 9 ⁰⁰ год	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+										
23.07.2016 р. субота, початок о 9 ⁰⁰ год											+	+	+	+	+	+	+	+	+	+

* - лише денна форма навчання

Таблиця 5

РОЗКЛАД

вступних випробувань для навчання за ОКР „спеціаліст”, освітнім рівнем „магістр” у 2016 році

Дата, день тижня, час	Лісове господарство	Садово-паркове господарство	Харчові технології	Агроінженерія	Агрономія	Садівництво і виноградарство	Захист і карантин рослин*	Технології захисту нарколішнього середовища*	Екологія*	Економіка**	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність**	Маркетинг**	Фінанси, банківська справа та страхування**	Облік і оподаткування	Менеджмент	Публічне адміністрування*
Фахове випробування																
09.08.2015р. вівторок, початок о 9 ⁰⁰ год	+	+	+	+	+	+	+	+	+							
11.08.2015р. четвер, початок о 9 ⁰⁰ год										+	+	+	+	+	+	+
Іноземна мова																
10.08.2016 р. середа, початок о 9 ⁰⁰ год	+	+	+	+	+	+	+	+	+							
12.08.2016 р. п'ятниця, початок о 9 ⁰⁰ год										+	+	+	+	+	+	+